
Naši jubilanti v měsíci září 
paní Drápalíková Růžena   80 let 
pan Havle Bohuslav   70 let 
pan Pšenička Jan    40 let 
pan Prskavec Václav   25 let 
 
Přejeme všem oslavencům pevné zdraví a mnoho osobních úspěchů. 
 
Vážení spoluobčané 
Letošní pivní slavnosti dopadly s velkou ztrátou, důvody jsou různé, počasí, které 
nám opravdu zatopilo, náklady na pořádání, které jsou rok od roku vyšší, proto bylo 
nutné vstupné zvýšit na 500,- Kč na místě a 450,- Kč v předprodeji, ale myslím si, že 
tato částka vzhledem k programu byla adekvátní. Slavnosti postupem času vzhledem 
k různým akcím v okolí ztrácely na návštěvnosti.  
 
Proto jsem se rozhodla, že v takovémto velkém rozsahu Slavnosti svijanského piva 
už pořádat nebudeme. Pro obec je tato akce velmi finančně náročná a opakovat 
letošní ztrátu odmítám. Pivovar Svijany nám na ztrátu přispěl výraznou částkou, ale 
bohužel to nestačí. Slavnosti by měly obci a organizacím přinést takovou finanční 
částku, pro kterou je důvod pořádat slavnosti dál. 
 
V této chvíli jsou na řadě diskuse se zastupiteli, zástupci organizací a s vedením 
pivovaru, zda Slavnosti svijanského piva zůstanou u nás v malé podobě na 
kamenném podiu, nebo jestli se s vedením pivovaru domluvíme a každý si půjdeme 
vlastní cestou. 
Slavnosti skončily ztrátou, ale nic to nemění na tom, že jste nám pomohli, proto 
organizace dostanou finanční ohodnocení formou darovací smlouvy. 
 
Děkuji všem, kteří se na přípravách, pořádání a úklidu podíleli, vážím si Vaši ochoty 
a podpory pomáhat obci, jsem si vědoma, že bez Vás bychom těžko akci této 
velikosti mohli pořádat. 
Děkuji i vedení a zaměstnancům Agro Rubín a. s. za pomoc nejen s vlastní 
technikou.  

 
Petra Bursová 

 
Zastupitelstvo obce 
se bude konat ve středu 20. 9. od 18:00  v hasičské zbrojnici.  
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Pozdrav ze školy 
Tak už je tady nový školní rok 2023/2024.V pondělí 4. září usedlo do školních lavic 
celkem 29 žáků a slavnostně jsme mezi nimi přivítali naše nové 4 prvňáčky - Rózu, 
Honzíka, Péťu a Jiříka. Zároveň se všem představila nová paní učitelku Anna. 
Přejeme všem “nováčkům”, aby se jim s námi ve škole líbilo a první školní rok si moc 
užili. 
Všem našim žáčkům přejeme plno úspěchů, radosti a zábavy. Paní starostce 
děkujeme za milou návštěvu. 
Do MŠ přibude 15 nových dětí a kapacita MŠ je tak zcela naplněna. Nové děti určitě 
společně s paní učitelkami a staršími kamarády zvládnou “počáteční slzičky a  
stýskání” a odnesou si ze školky jen příjemné zážitky. 
Kolegyním děkuji za jejich trpělivou práci. Přeji jim do tohoto školního roku hodné 
děti, málo stresu a hodně úsměvů ze všech stran. Vždyť přece platí “S úsměvem jde 
všechno líp”! 
Všechny přátele naší školy srdečně zveme na zahradní slavnost na školní zahradu 
ve čtvrtek 21. 9. od 15:30 hodin.  

Iva Koťátková 
 

  
Zdravotní linka 
Zdravotní linka do Příšovic opět jezdí každou středu z Kobyl v 7:15, další zastávky 
Nechálov, Havlovice, Svijanský Újezd - autobusová zastávka a Habřina naproti 
parkovišti. Cestou zpět si můžete nakoupit v pekárně ve Svijanech. 
 
 
Sbírka Diakonie Broumov 
Obecní úřad organizuje pro Diakonii Broumov sbírku použitého ošacení. Sbírá se 
letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské s nepoškozenými zipy), lůžkoviny, 
prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (min. 1 m², NE odřezky a zbytky látek), 
domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) vše nepoškozené a zabalené v 
krabici, vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří, obuv – nepoškozená a v 
párech (svázaná), kabelky a batohy pouze nepoškozené a s funkčním zipem, drobné 
předměty z domácnosti, hračky (nepoškozené, kompletní) i plyšové, malé 
elektrospotřebiče, hygienické potřeby, drogistické zboží, dětské potřeby (lahvičky, 
dudlíky, atd.). 
Věci odevzdávejte čisté, neroztrhané a nerozbité. Věci do sbírky noste zabalené 
do igelitových pytlů nebo krabic, aby nedošlo k jejich poškození při dopravě.  
Věci, které se nesbírají: ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, 
znečištěný a vlhký textil. 
Sbírka se uskuteční ve dnech 7. - 18. září na OÚ - pondělí, úterý, čtvrtek 8:00 -
11:00, 13:00 - 15:00, středa 8:00 - 11:00, 13:00 - 16:30, pátek 8:00 - 11:00, nebo dle 
telefonické domluvy. Bližší informace Vám poskytneme na obecním úřadě tel. 482 
720 070 nebo Diakonie Broumov na tel: 491 524 342, 739 999 112, 
www.diakoniebroumov.cz, www.facebook.com/broumovdiakonie. 
 



Český zahrádkářský svaz informuje 
Vzhledem k tomu, že stávající výbor ukončí svoji činnost na jaře příštího roku, 
budeme rádi, pokud se najdou členové pro nový výbor.  Zájemci se,  prosím přihlaste 
u kteréhokoliv člena výboru do 31.10.2023. 
 
Tradiční podzimní výlet připravujeme na 28. 10. 
 
 
Páteční bramborákování 
Hospůdka v Chaloupkách Vás srdečně zve 15.9. 2023 na páteční bramborákování s 
živou muzikou. Jídelní lístek bude k dispozici od 17 hodin. Muzika od 18 hodin. Těší 
se na Vás tým hospůdky. 
 
 
Cimbálový večer 
Obecní úřad pro Vás připravil večer s Cimbálovkou Dušana Kotlára v Hospůdce 
v Chaloupkách, v pátek 20. 10. od 18:00 do 20:00. Z důvodu kapacity se prosím 
přihlaste na obecním úřadě do 18. 10. 
Vstupné je zdarma. 
 
 
Den otevřených dveří 
Společnost MORAVOSEED vás zve na Den otevřených dveří – Přehlídku odrůd 
zelenin, která se koná 23. září, od 9 do 15 hod. v areálu MoravoSeed.  
Na programu jsou komentované prohlídky záhonů mrkve, celeru, kapusty, pórků, 
cibulí, zelí a dalších zelenin, ochutnávka zelenin a ukázky práce laboratoře. 
Vyzkoušíte si poznávání semen a plodin. Je připravený i program pro děti se 
soutěžemi o ceny.  
Prvních 500 návštěvníků obdrží Tašku plnou dárků od MoravoSeed a partnerů 
akce, kterými jsou značky Fiskars, Plastia, Weiki, Biocont a Kubota.  
Během Dne otevřených dveří si také můžete nakoupit osiva se slevou 20%. 
Občerstvení je zajištěno. Více informací získáte na facebookové stránce 
MoravoSeedOriginal. Těšíme se na vaši návštěvu. 
 
 
Divadlo Praha 
V neděli 3. 12. pojedeme již tradičně do Prahy do divadla Palace na představení 
VEDLEJŠÍ ÚČINKY - Říká se - láska až za hrob - kde ale ve skutečnosti končí? Co 
všechno jste ve skutečnosti pro partnera riskovat a obětovat? Brilantní konverzační 
přestřelka renomovaného komediografa Stefana Vögela o partnerských vztazích - a 
nejen o nich! Délka představení je 100 minut + 20 minut přestávka.                                  
Odjezd od obecního úřadu v 11:00 a odjezd z Prahy v 18:00.                                       
Vstupenky začneme prodávat od 2. 10., hodnota vstupenky je 699,- Kč, ale pro naše 
občany bude cena vstupenky 350,- Kč.  

Akce v okolí                                                                                                                   
9. září Pivovar Svijany - den otevřených dveří 10:00 - 17:00                                                   
16. září Mnichovo Hradiště - Sousedské slavnosti 10:00 - 23:00                                
28. září Zámek Svijany - Svatováclavské slavnosti 10:00 - 20:00                              
30. září Zámek Sychrov - Krajské myslivecké slavnosti 10:00 - 17:00 



  


